
ЗНО-2016 року 

Міністерством освіти і науки затверджено Календарний план підготовки 

та проведення ЗНО в 2016 році, яким визначено дати проведення тестування з 

кожного навчального предмета, а також дати проведення основних заходів, що 

супроводжуватимуть проведення тестування у наступному році. 

Документом визначено, що випускні шкільні іспити з української мови і 

літератури, математики та історії України, які в 2016 році будуть проведені у 

формі ЗНО, і результати яких за бажанням абітурієнтів можуть бути 

використані для вступу до ВНЗ, відбудуться у травні. 

Зокрема, основна сесія ЗНО розпочнеться 5 травня тестуванням з 

української мови і літератури. 

Тестування з математики буде проведено 11 травня, а з історії України - 

13 травня. 

Оскільки результати тестування із зазначених предметів будуть 

зараховуватися як державна підсумкова атестація, учасники тестування 

дізнаються про свої результати до кінця навчального року -26 травня. 

Український центр оцінювання якості освіти не пізніше 31 травня має надіслати 

навчальним закладам відомості з результатами атестації випускників за 12-

бальною шкалою. 

Зовнішнє незалежне оцінювання з інших предметів відбуватиметься після 

завершення навчального року, у період з 3 до 17 червня. Упродовж цього часу 

абітурієнти матимуть можливість скласти тести, результати з яких будуть 

необхідні для вступу до вищих навчальних закладів. Результати тестування 

абітурієнтів буде визначено до 25 червня. 

Проведення додаткової сесії заплановано у період з 

14 червня до 4 липня. 

Дати проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року: 
Предмет Дата проведення 

Українська мова і література 5 травня (четвер) 

Математика 11 травня (середа) 

Історія України 13 травня (п’ятниця) 

Російська мова 3 червня (п’ятниця) 

Іспанська мова 6 червня (понеділок) 

Англійська мова 7 червня (вівторок) 

Німецька мова 8 червня (середа) 

Французька мова 9 червня (четвер) 

Біологія 10 червня (п’ятниця) 

Фізика 13 червня (понеділок) 

Географія 15 червня (середа) 

Хімія 17 червня (п’ятниця) 

 


